	Вариант А

1. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 5:

а) 8016;

б) 195;

в) 4050;

г) 1113.

2. Из данных чисел выберите число, которое делится на 9:

а) 8016;

б) 195;

в) 3060;

г) 1113.

3. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 3:

а) 2802;

б) 2894;

в) 405;

г) 785.

4. Какую цифру надо поставить вместо * в числе 5*62, чтобы полученное число делилось на 3:

а) 0;

б) 2;

в) 9;

г) 5.

5. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 3:

а) 113;

б) 135;

в) 625;

г) 1024.
	Вариант Б

1. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 5:

а) 9015;

б) 186;

в) 3060;

г) 2213.

2. Из данных чисел выберите число, которое делится на 9:

а) 9015;

б) 186;

в) 4050;

г) 2213.

3. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 3:

а) 3816;

б) 1918;

в) 302;

г) 591.

4. Какую цифру надо поставить вместо * в числе 5*62, чтобы полученное число делилось на 3:

а) 0;

б) 5;

в) 9;

г) 2.

5. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 3:

а) 127;

б) 162;

в) 625;

г) 1521.
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